Toán – Đ/c Dự 

	Họ và tên: ………………………………

Lớp 4... Tr​​​​​​​​ường Tiểu học Tứ Minh
	BÀI KIỂM TRA ĐỊNH KÌ CUỐI NĂM HỌC 

Môn: Toán - Lớp 4. Năm học: 2022 - 2023
Thời gian 40 phút (Không kể thời gian giao đề)


	Điểm
	Nhận xét của giáo viên coi, chấm


	Ý kiến của PHHS

(Kí và ghi rõ họ tên)


Câu 1(0.5 điểm). 
a. Chữ số 3 trong số 82 135 401 có giá trị là:

  A. 300 000                    B. 30 000                                  C. 3 000 000               
b. Phân số 
[image: image1.wmf]3

4

 bằng phân số nào dưới đây?

          A. 
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Câu 2 (0.5 điểm). Viết số thích hợp vào chỗ chấm:

a. 20m2 45dm2 = ................dm2               b. 150 phút = .......... giờ ........... phút
Câu 3 (0,5 điểm). Đúng ghi Đ/ sai ghi S
   a. Muốn tính diện tích hình thoi ta lấy tích độ dài hai đường chéo chia cho 2(cùng đơn vị đo).

   b. Số 50480 chia hết cho 5 và 9.
Câu 4 (0.5 điểm). Viết tiếp vào chỗ chấm để được câu trả lời đúng:

       Tổng hai số là 60. Hiệu của hai số là 40. Số lớn là…………………
Câu 5 (2 điểm). Tính:
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Câu 6 (1 điểm). Tìm x
         a.  x -  
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Câu 7 (1.5 điểm). Một mảnh vườn hình chữ nhật có nửa chu vi 150m, chiều dài hơn chiều rộng 50 m. Tính diện tích mảnh vườn đó.
	

	

	

	

	

	

	


Câu 8 (0.5 điểm). Trên bản đồ có tỉ lệ 1 : 1 000, chiều dài sân vận động đo được 25cm. Chiều dài sân vận động trên thực tế là:........
Câu 9 (2 điểm). Hai lớp 4A và 4B tham gia tết trồng cây. Số cây lớp 4A trồng được bằng 
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 số cây lớp 4B trồng được và kém số cây lớp 4B trồng được là 28 cây. Hỏi mỗi lớp trồng được là bao nhiêu cây?

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	


Câu 10 (1 điểm). Tính bằng cách thuận tiện nhất.
 a. 45 
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Họ tên GV coi: 1............................................                       Họ tên GV chấm: 1............................................
TRƯỜNG TIỂU HỌC TỨ MINH
BIỂU ĐIỂM VÀ HƯỚNG DẪN CHẤM KTĐK CUỐI NĂM HỌC 

MÔN TOÁN LỚP 4 - NĂM HỌC 2022 -2023
Câu 1 (0.5 điểm). Khoanh đúng mỗi phần cho 0,25 điểm.
a) Khoanh vào B    
b) Khoanh vào A               
Câu 2 (0.5 điểm). Điền đúng số vào chỗ chấm trong mỗi phần cho 0.25 điểm.
a. 20m2 45dm2 = 2045m2               b. 150 phút = 2 giờ 30 phút
Câu 3 (0.5 điểm). Điền đúng mỗi phần cho 0,25 điểm.
   a. Muốn tính diện tích hình thoi ta lấy tích độ dài hai đường chéo chia cho 2(cùng đơn vị đo).

   b. Số 50480 chia hết cho 5 và 9.
Câu 4 (0.5 điểm). Học sinh điền đúng số 50 vào chỗ chấm cho 0.5 điểm.
Câu 5 (2 điểm). Tính đúng mỗi phần cho 0, 5 điểm.
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Câu 6 (1 điểm). Tính đúng mỗi phần cho 0,5 điểm.
a. x -  
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Câu 7 (1.5 điểm).   Tóm tắt
0.25 điểm
Chiều dài mảnh vườn là: 

  (150 + 50) : 2 = 100 (m)
              0,5 điểm

 Chiều rộng mảnh vườn là:

    150 - 100 = 50 (m)

    0,25 điểm
   Diện tích mảnh vườn là: 

         100 
[image: image50.wmf]´

 50 = 5 000 (m2)           0,25 điểm

           Đáp số: 5 000 m2                          0,25 điểm

Câu 8 (0.5 điểm). Điền đúng kết quả  250 m       0.5 điểm.
Câu 9 (2 điểm). 
Theo bài ra ta có :
                                                                  ? cây
Lớp 4A :  

                                                                            28 cây                        0,75 điểm
Lớp 4B :

                                   
     ? cây
       Hiệu số phần bằng nhau là:  5 – 3 = 2 (phần)                                                
       Lớp 4B trồng được số cây là : (28 : 2) 
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 5 = 70 (cây)                                   0,5 điểm

       Lớp 4A trồng được số cây là:  70 - 28 = 42 (cây)                                          0,5 điểm                                               
                                                                Đáp số: Lớp 4A : 42 cây                        
                                                                             Lớp 4B : 70 cây    0,25 điểm
Câu 10 (1 điểm). Tính đúng mỗi phần cho 0.5 điểm

a.  45 
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​
MA TRẬN MÔN TOÁN LỚP 4

                                                   NĂM HỌC 2022-2023
	Mạch KT,KN
	Số câu và số điểm
	Mức 1
	Mức 2
	Mức 3
	Mức 4
	Tổng

	 
	 
	TNKQ
	TL
	TNKQ
	TL
	TNKQ
	TL
	TNKQ
	TL
	TNKQ
	TL

	Số học
	Số câu
	1a
	
	1b, 5
	
	3b,6,4
	
	10
	8
	6
	1

	 
	Số điểm
	0,5đ
	
	1,5đ
	
	2,5đ
	
	1đ
	1đ
	5,5đ
	1đ

	Đại lượng và đo đại lượng
	Số câu
	
	
	2
	
	
	7
	
	
	1
	1

	 
	Số điểm
	
	
	1đ
	
	
	1đ
	
	
	1đ
	1đ

	Yếu tố hình học
	Số câu
	3a
	
	
	
	
	
	
	9
	1
	1

	 
	Số điểm
	0,5đ
	
	
	
	
	
	
	1đ
	0,5đ
	1đ

	Tổng
	Số câu
	1
	
	2,5
	
	2,5
	1
	1
	2
	7
	3

	 
	Số điểm
	1đ
	
	2,5đ
	
	2,5đ
	1đ
	1đ
	2đ
	7đ
	3đ
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